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SÖTÉT FELHÕK"   A Romániai Magyar Demokrata Szövetséget (RMDSZ) fenyegetõ
példátlan bizalmi válság veszélyérõl ír a Magyar Nemzetben megjelent cikkében Tõkés
László református püspök.   

 SÖTÉT FELHÕK"   A Romániai Magyar Demokrata Szövetséget (RMDSZ) fenyegetõ példátlan
bizalmi válság veszélyérõl ír a Magyar Nemzetben megjelent cikkében Tõkés László református
püspök.   Az RMDSZ egykori tiszteletbeli elnöke, aki jelenleg a romániai magyarság parlamenti
érdekképviseleti szervezetével éles vitában álló Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke, a
Magyar Nemzetben közölt hosszú cikkében állapította meg, hogy az említett napilap által
elindított "kémtörténet" miatt "kimondatlanul is egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy a Romániai
Magyar Demokrata Szövetség feje felett elõzmény nélküli bizalmi válság fellegei tornyosulnak". 
Tõkés szerint "a Magyarországon kirobbant kémbotrány érintettjei az ügy - átlátszó -
lekicsinylésére törekszenek". Hosszasan ír arról, hogy milyen szoros kapcsolatban állt Markó
Béla RMDSZ-elnök azzal a Szatmári Tiborral, akit a magyarországi és a romániai sajtó egy
része a román titkosszolgálatnak dolgozó állítólagos "kémházaspár" férjtagjaként azonosított. 
Tõkés egy volt magyar titkosszolgálati miniszterre, illetve biztonságpolitikai szakértõre
hivatkozva arra a következtetésre jutott, hogy "Magyarország a román titkosszolgálatok kiemelt
fontosságú mûködési területe", illetve "a határon túli magyar szervezetekben - így például az
RMDSZ-ben - vannak adatszolgáltatók".   Idézte Emil Constantinescu volt román államfõt, aki a
tusnádfürdõi találkozón, a Bálványosi Nyári Szabadegyetemen kijelentette: "Szeretném hinni,
hogy a román-magyar kapcsolatok stabilitása nem azzal magyarázható, hogy a két nemzet
politikai vezetõi egy közös maffia, a kommunista-securitátés oligarchia tagjai".  Tõkés László
cikkét megelõzõen egy nappal a román Cotidianul címû napilapban jelent meg egy írás, amely
azt sugallta, hogy a Romániai Magyar Demokrata Szövetség mai elnöke 1989 elõtt "szívélyes
viszonyt" ápolt az õt megfigyelõ szekus tisztekkel.
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